



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

***Dotyczy: Zam. 42/2023/TP/DZP „Dostawa inkubatora laboratoryjnego, spektrofotometru,
kardiomonitora, szkieletu człowieka do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu
Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”***

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania dot. części nr 3: kardiomonitor dla konia:

Pytanie nr 1

Czy realizacja zamówienia może zostać przedłużona do 60 dni kalendarzowych?

Odpowiedź.

Tak.

*Z poważaniem,
Kanclerz
mgr inż. Bogusław Stec*

*Odpowiedzi udzieliła: dr hab. Anna Rapacz-Leonard
Sporządziła: Agnieszka Filipiuk*